

心中有光 不负勇往

日月如梭，光阴似箭；转眼间，2021已经成为过去，2022已经开始，对新的一年，我们充满期待和憧憬，但对过去的一年依然充满怀念，回忆的点点滴滴如碎片一样经常回绕脑海。

2021，我们为责任而坚守

有一句很久的话，叫做“你见过凌晨四点的夜晚吗”，在神驰人的眼里，他们不仅对凌晨四点的夜晚司空见惯，还不止一次体验过黎明前的风雪交加，仰望过夜空中的电闪雷鸣，作为一群“特殊”工作者，不论寒冬还是酷暑，他们永不忘自己的责任，始终坚守在工作岗位，为公司的安全生产保驾护航。7月份的“烟花”来临时，他们不惧风雨，在狂风暴雨中奋战，时刻准备着应对突发事件。12月份寒潮来临时，他们不惧严寒，在寒雪中按时巡检，核对液位，清理积雪。正是因为有他们在一线的坚守，我们的装置才能安安稳稳度过一个又一个坚险阻，平安生产。



2021，我们为梦想而奋斗

2021年，公司持续推进班组建设工作，渣油二班全体人员统一思想，明确目标，根据公司的要求，有条不紊的推进各项班组建设工作，在所有人的共同努力下，渣油二班也取得了优异的成绩，在过去一年里连续

四个季度被评为车间的优秀班组，下半年集团进行优秀班组评选时，被评为唯一一个A类优秀班组。这些荣誉是对渣油二班这一年工作的最佳认可，在荣誉的背后，离不开公司及车间领导的大力支持，更离不开班组所有人的辛苦付出和努力奋斗。



2022，我们为幸福继续努力

2022新年伊始，万象更新，我们将继续万众一心，团结合作，带着信心与希望，逐梦前行。在新的一年，渣油二班会继续秉承踏实可靠的工作态度，认认真真一丝不苟的工作理念，以生产安全、过程控制、质量管理为重点，结合杜邦先进管理理念，不断优化工作流程，提高工作效率，持续提升班组管理水平和班组人员技能水平，共同努力把班组建设成为制度健全、科学管理、团结和谐的标杆班组。为实现新的目标，我们要戒骄戒躁，把过去的荣誉化为动力，以更高的标准要求自己，一步一个脚印，坚定前行。在这里，公司为我们提供了一个成长成才的平台，那就让我们一起为梦想，为幸福，共同努力吧！

心中有光，便不负勇往，致敬，每一个为了梦想而努力拼搏的神驰人，让我们一起和公司向远方！

化工公司加氢车间 王以川
石化公司研发中心 马俊领

年夜饭

春节作为中国人最重要的传统节日，年三十晚上的年夜饭在这个节目中占据着无可替代的重要位置。它所代表的并不仅仅只是一顿或丰盛、或简便的晚餐这么简单的意义，我们赋予了它更为深刻的、让人为之心动的涵义——团圆、欢聚。

经历了一年的辛苦奋斗、学习，每个人都期盼着在这个时刻能够与最亲的家人在一年的最后一天、一年的最后一餐一起把酒言欢，分享自己的成功、分享自己的喜悦。然而，并不是所有人都能够在这个时刻回到温暖的家，陪家人吃一顿年夜饭、看一场春晚。

因为工作的特殊性，一些大车司机师傅们成了不能回家陪家人吃年夜饭的主角之一。大年三十那一天，在神驰化工公司的司机休息室里，还有不少的司机师傅因为排队等待卸车而没能回家。化工公司值班领导和储运中心值班领导得知这个情况时，立即组织现场人员和公司餐厅的人员准备水饺和饭菜，对不能回家且无法吃到热乎乎年夜饭的司机师傅开展了暖心又暖胃的送餐服务。没有多么华丽的语言，只有一声声简单单的“过年好”和递过的热乎乎的饭菜，换来的却是热诚的微笑、感激和充满笑意的“谢谢”。

一个送甲醇的师傅：“以为今天卸不完车，回不了家，吃不上水饺了，没想到在这里却吃到了热乎乎的水饺，谢谢你们！”

送芳烃的司机告诉我们他们的带车人员：“饭店都关门过年去了，一年下来，最后一天的饭得用方便面解决了，没想到神驰公司的领导和你们能想到我们，真是太感谢了！”

押运员：“大年三十回不了家，等的心浮气躁，吃了热乎乎的年夜饭，心却安定了许多，虽然没能回家，却也有你们与我们共团圆，这也算热乎乎的过年了！”

MTBE司机：“也许这顿饭真值不了多少钱，但在大年三十这天能想到我们的这份心意，让我觉得很感动，它不仅温暖了我的胃，更温暖了我们的心！”

每个人的年夜饭或许不尽相同，但它代表的意义却是相同的，它是团圆，它是欢聚，它是神驰人温暖的传递！

化工公司储运车间 高荣荣

化工公司重催车间 马越

化工公司质计部 李平平

回顾2021展望2022 之小鹏飞的成长日记

他是今天故事的主角，因练有一手炫酷的漂移车技，人送外号小鹏飞，作为98新一代的年轻人，锡纸烫，金边眼镜是他的标配，看似外表轻浮张扬，却是我们烷基化入职新员工里的优秀代表，下面就让大家看看我们的小鹏飞是如何在职场开挂的。



师傅当成自己岗位的度娘 善于沟通交流的小鹏飞分到班组很快就与大家打成一片，与我们的师傅签订师徒协议后更是成了形影不离的跟屁虫，大到工艺原理，小到日常巡检监车，只要遇见自己不懂不会的就向师傅请教，积极主动乐于好学好问的工作态度，使我们的小鹏飞很快掌握了日常工作中的基本要领，现在也能在装置中独领风骚。

把安全当成自己的护身符 从入职神驰小鹏飞连续经过公司级、车间级、班组级岗前培训后，突然大彻大悟的对自己师傅说道：在化工厂上班信啥都不好使，得安全得永生啊！所以看似外表轻浮张扬的小伙，做起事来却很是细致小心，从每次作业的劳保穿戴，再到日常巡检发现多次隐患，小鹏飞用严谨细致的工作态度诠释了对安全的尊重。

把检修当成自己的历练场 前段时间的装置停

工检修，小鹏飞像是打了鸡血，异常兴奋，从最初的停工退料就又拿出自己跟屁虫的本领，拿着扳手跟在师傅后面帮着开关阀门改流程，一等师傅有点空就跟上前去问为什么，在检修过程中也不闲着，空闲时间爬到塔上透过人孔看里面构造，监护过程中协助师傅一同监护反应区域的管线优化升级，后期更是跟随师傅一同穿上连体服钻入罐，辛辛苦苦的两个多月的时间，小鹏飞瘦了两斤，但是收获和学习到的经验却永不掉价。

2021.12.17烷基化装置复开工进料了，开始了新一轮的生产周期，我们的小鹏飞也通过自己的努力摘掉了黄帽，成为了一名优秀操作工，希望在接下来2022的工作中，我们的小鹏飞就像他的车技一样，激情澎湃，飞驰向前！

奋斗吧，为神驰的明天，为美好的将来！

化工公司储运车间 高荣荣

化工公司重催车间 马越

化工公司质计部 李平平

来自研发中心的一场茶话会

故事的开端是从这里开始的，研发中心的会议室里不时传来一群笑声，此起彼伏，投影屏上播放着《流浪地球》，会议桌上摆放着瓜子、花生、糖果等零食，人们围着桌子绕了整整一圈，欢声笑语，喜气洋洋。这一切来自于研发中心的年会活动！

互送祝福

20号下午，研发中心的一群女生在筹备着即将开始的年会活动，3点钟，一切准备就绪，由领导为我们宣布，年会正式开始……第一项活动，互送祝福，祝凯荣早日结婚、祝李青、陈兰凤呈祥、祝化验室所有单身早日脱单，祝两位领导身体棒棒、事业蒸蒸日上……所有人都在真心祝福着对方，亦祝福着自己，希望在新年来临时可以达成所愿。

畅想未来

一番祝福过后，总要给自己定一个小目标的，爱丽希望尽快能够拿出证据；金兰希望能多考几个证；雪雪希望考试全过；穗姐希望小朋友身体健康、越来越听话……我呢，希望学习一些新的技能提升自己，希望所有人所愿皆成真。

整齐划一

当然，活动总是以欢乐为主的，紧接着，跳起来吧，尽管我们手脚不协调，管他呢，开心就好，一首广场舞版的《小苹果》瞬间炸场，唱的唱，跳的跳，入眼的是一场群魔乱舞，我默默庆幸，还好还好，这是一楼……

好，收！接近尾声，落座，一起观看《流浪地球》，在新年来临时更要注意行车安全，这更似一场茶话会，有人在认真看剧，有人在认真刷剧，有人在认真聊天，有人在认真吃吃喝喝。笑声不断，开心不止。

这是一场忙里偷闲，这是一场精神的放松，这是一场朋友间的聚会，这也是一场致敬过去、展望未来的仪式。在此，只愿当日所有祝愿都能得偿所愿！

石化公司研发中心 马俊领

始终坚持 安全环保质量

风雨兼程 共筑明天

山东神驰化工集团有限公司2021年度总结暨表彰大会

山东神驰石化有限公司2021年度总结暨表彰大会

凝聚·提升

第041期

■ 山东神驰控股有限公司办公室

■ 出版日期：2022年02月

■ 网址：www.shenchigroup.com

■ 投稿邮箱：sdsckg2018@163.com

安全、绿色
科技、服务

扬帆起航·再创辉煌--石化事业部化工和仓储公司荣获2021年度“安全生产工作先进单位”荣誉称号

近日，东营市安全生产委员会对2021年度安全生产和应急管理工作进行表彰，集团石化事业部化工公司和仓储公司成绩卓然，双双荣获“东营市2021年度安全生产工作先进单位”荣誉称号。

“安全管理”为主要内容的安全管理体系，通过加强队伍、设备、制度三个可靠度不断提升安全生产条件，强化应急管理，深化安全生产宣教培训，持续推行杜邦22要素，全力推进安全智能现代化建设，切实强责任、抓关键、治隐患、严管理，勇于担当企业的政治责任、经济责任和社会责任。

安全管理的核心工作和持续提升就是安全文化的建设和养成，2021年，石化事业部着力加强企业安全文化建设，不断提高从业人员安全意识和素质，带动安全生产管理水平的提升，推动企业安全生产主体责任的落实；狠抓本质安全，筑牢生产安全基础，积极提升生产装置的本质安全，通过客观综合的研判，以“补短板、堵漏洞、强弱项”的工作模式，积极推进生产设施强安计划的落实；推进以“夯实和固化、风险管理”为核心的杜邦二期项目，持续落实杜邦安全要素的理念和管理方法，以强有力地践行为抓手，积极吸收、转化杜邦安全管理要素，促使我们的安全生产运行模式朝着安全可持续方向稳步发展；注重安全生产运行工作的立足点和落脚点建设，持续推进班组建设，打造班组管理的科学化、制度化和规范化，切实提升员工综合能力和班长的组织协调能力，促进生产系统工作水平和效率的提升，为公司安全生产奠定坚实的组织基础。践行安全人资，创新性的开展专业型人才建设，不断激发员工潜能，形成以员工专业为纵向，以HAZOP分析、FMEA分析、JSA分析

析、安全审核、环保审核、内训师为横向的人员能力提升模式；本着提高生产装置自动化、数字化、模型化、可视化、集成化，以实现生产安全环保运行能力、生产效率、应急响应能力、风险防范能力和科学决策能力全面提升的最终目的，积极开展智能化工厂建设，全面提高公司安全管理水平的科学性和高效性。2021年，石化事业部神驰化工荣获东营市化工产业智能化改造标杆企业，仓储公司的安全智能平台获得国家应急管理部领导的高度赞扬。严格落实风险研判和应急演练工作，不断加强企业各级应急力量建设；在生产一线，强化操作人员应急处置能力的培养和演练，同时建设处于市内同类行业领先水平的消防救援力量……

此次安全荣誉的斩获，不仅仅是石化事业部的荣誉，也是集团全体员工共同努力的结果，更是每一位神驰人不懈努力、团结协作，用汗水与智慧凝聚的成果，是石化事业部安全生产管理专业性、高安全性的有力体现。在接下来的安全管理工作中，集团石化事业部将不忘初心，奋楫笃行，再接再厉，扎实工作，全力推动集团安全管理不断取得新成效！

石化事业部 安环处

山东神驰化工集团有限公司2021年度总结暨表彰大会

山东神驰石化有限公司2021年度总结暨表彰大会

和谐神州，爆竹辞旧岁。盛世中华，金虎迎新春。2022年1月26日山东神驰石化有限公司隆重召开2021年度年终总结暨表彰大会。

大会由安环总监王监光主持，首先介绍了会议主要议程。

大会第一项由生产副总经理郭庆涛宣读《山东神驰石化有限公司关于表彰二〇二一年度先进工作者的决定》及获奖名单。《山东神驰石化有限公司关于表彰二〇二一年度安全环保先进个人、优秀班组及集体的决定》及获奖名单。

大会第二项由公司领导为获奖者颁发奖项。

共同前行，在大家共同努力和拼搏下，公司安全体系不断完善，生产经营持续稳健发展，同时也涌现出一批爱岗敬业、善于合作、追求上进、工作突出的先进员工、优秀班组及集体。2021各项目标任务的完成，凝聚着广大职工的智慧和汗水，凝聚着广大职工家属的默默奉献和付出。

2022年是关键一年，也是充满挑战的一年。在全国不断推高安全、环保、能耗监管标准的背景下，新的一年里，希望各级管理者和广大员工，要继续发扬过去的优良传统，求真务实，奋发向上，朝着我们既定的目标、坚定地、踏实地向前进。

总经理张玉龙勉励在座的每一位职工珍惜新时代带给我们的机遇，珍惜化工这个行业蓬勃发展的动力、珍惜我们企业打下的基础和提供的平台，为企业再创辉煌！

大会第五项：公司总经理张玉龙带领全体人员进行安全宣誓并合影留念，表彰大会圆满落下帷幕。

展望新的一年，我们任重道远，责无旁贷。我们要继续发扬我们神驰人团结一心、开拓进取的精神，为实现“打造精品化工、铸就百年神驰”的企业愿景而不懈努力。

借此新春佳节来临之际，祝大家：身体健康、万事如意、阖家幸福、虎年大吉！

大会第三项由“先进工作者”、“安全环保先进个人、优秀班组及集体”典型代表发言。

大会第四项由公司总经理张玉龙作重要讲话，总经理指出2021年是极不平凡的一年，在集团及石化事业部的领导下，石化公司全体员工携手并肩，

意进取，豪情满怀开启神驰化工的崭新篇章。

大会第五项：公司综合办 李晓莹

石化公司综合办 冯潇

慎思简行 忠企爱家 止于至善

慎思简行 忠企爱家 止于至善

慎思简行 忠企爱家 止于至善

